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SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Presidência: Sr. Davi André De Almeida.  

 

As 18h o senhor presidente vereador Davi André de Almeida assume a direção dos 

trabalhos. Presentes os seguintes vereadores: Calebe Coelho, Clarice Baú, Cleonir 

Roque Severgnini, Eleonora Peters Broilo, Felipe Maioli, Gilberto do Amarante, Jorge 

Cenci, Juliano Luiz Baumgarten, Mauricio Bellaver, Sandro Trevisan, Tadeu Salib 

dos Santos, Thiago Pinto Brunet, Tiago Diord Ilha e Valmor Vargas dos Santos. 

 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Boa noite a todos. Declaro abertos os trabalhos presença 

ordinária. Dada a verificação do quórum, informo a presença de 13 vereadores nessa 

sessão plenária com ordem do dia 12 de novembro de 2024. ausentes os vereadores 

Juliano Baumgarten que representa a câmara na UCS em Caxias do Sul e o Vereador 

Calebe Coelho com falta justificada. Em aprovação as atas nºs 4.417 de 22/10/2024 e 

4.418 de 28/10/2024. Os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como estão. 

Aprovado por todos os senhores vereadores. Solicito ao Vereador Felipe Maioli, 1º 

secretário, para que faça a leitura do expediente da secretaria. 

EXPEDIENTE 

VER. FELIPE MAIOLI: Expediente do dia 12/11/2024, pedido de providência nº 277 

do Vereador Juliano Baumgarten: reforço na sinalização de trânsito na Rua 14 de Julho. 

nº 278, do Vereador Juliano Baumgarten: melhoria em iluminação na Rua João Milesi. 

Nº 279 do Vereador Juliano Baumgarten: manutenção na estrada de São Miguel. Pedido 

de informação nº 90/2024, do Vereador Juliano Baumgarten: solicitando o estudo técnico 

para implantação de conjunto semafórico na intersecção das Ruas Ângelo Bartelli, Julio 

de Castilhos e Tiradentes e nas esquinas das Ruas Pinheiro Machado e República. Convite 

da secretaria de Urbanismo e Meio Ambiente para audiência pública no dia 14 do corrente 

ano as 18h30, no salão nobre da prefeitura municipal, tendo em pauta a apresentação da 

fase de diagnóstico do plano municipal de gerenciamento integrado de resíduos sólidos e 

do plano municipal de gestão de resíduos na construção civil. Of: do Comando do Corpo 

de Bombeiros, corregedoria-geral, informando o recebimento da Moção de Aplausos e 

reconhecimento ao Comando de Farroupilha. Era isso presidente. 

ORDEM DO DIA 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado Vereador Felipe Maioli. Ordem do dia. não há 

projeto aptos para discussão nessa noite. Espaço de requerimentos. Nº 40/2024, 

congratulações a SERC BRASIL. A palavra está com Vereador Felipe Maioli pelo tempo 

de até 5 minutos. 

VER. FELIPE MAIOLI: Então, agora, oficializando então uma boa noite a todos, boa 

noite a todos que estão em casa nos assistindo pelas redes sociais, colegas vereadores. O 

requerimento 40 de 2024, de extrema importância e extremo significado, diz respeito a 

equipe feminina da SERC BRASIL que está fazendo um brilhante trabalho, um 

desempenho extremamente louvável e que agora vamos ler então esse requerimento num 
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formato de aplaudir o desempenho e a representação de Farroupilha no campeonato 

estadual e também futuramente o campeonato brasileiro feminino. Os vereadores 

signatários após ouvir da casa requer a vossa excelência que seja enviado votos de 

congratulações a SERC BRASIL, feminino de Farroupilha pela classificação as semifinal 

do gauchão e ao brasileiro série A3 de 2025, com a Vitória pelo placar de 6 a 1 diante do 

futebol Com-Vida Saf no dia 26 de outubro de 2024, no estádio das Castanheiras de 

Farroupilha, a equipe feminina do SERC BRASIL de Farroupilha garantiu 

matematicamente e antecipadamente a classificação entre as quatro melhores equipes do 

Estado e passará agora a postular o título do campeonato gaúcho contra Grêmio, 

Internacional e Juventude. A classificação também garantiu um grande feito, a 

classificação da SERC BRASIL para o campeonato brasileiro de 2025, onde mais uma 

vez a equipe representara o município e o estado do Rio Grande do Sul na série A3 da 

competição nacional. Em 2025 teremos novamente Farroupilha no cenário nacional com 

o seu time no campeonato brasileiro feminino. Diante do exposto, é nosso dever né 

vereadores, deixarmos registrado nossa admiração pelo desempenho da equipe que está 

fazendo um belíssimo trabalho. Haja vista, então não podemos deixar passar esta 

oportunidade e nomear as pessoas que estão se esforçando, se dedicando, e se 

empenhando para levar o nome de Farroupilha a todos os cantos do Rio Grande do Sul e 

do nosso país também; então essas pessoas que estão se dedicando ao máximo, vou citá-

las nominalmente agora para que nós possamos também conhecê-las um pouco melhor. 

Quero citar o Elenir Luiz Bonetto, Presidente e o Leonardo Antunes de Moraes, técnico, 

em nome dessas duas pessoas estender o nosso reconhecimento a toda comissão técnica 

e as principais pessoas que estão dentro de campo, dentro das quatro linhas se esforçando 

ao máximo para conseguir esses resultados. Então são: a Andressa Kreski, Andressa 

Marques Ramos, Adriana Moraes, Anelise Esquivel, Andrieli de Carvalho de Souza, 

Brenda Pinho Pereira, Camile Rocha, Caroline Gonçalves, Caroline Severo, Gabriela 

Rech, Giovanna Cardoso, Isadora Montti, Jaine Ivaldi, Julia dos Anjos, Kayla Rodrigues, 

Larissa Amaral, Laura Barbosa, Larissa de Carvalho, Letícia Santos Alves, Maria 

Gabriela Oliveira de Souza, Marina Isabela Kaminski, Nicole Batista, Núbia Dotto, Paola 

Ferreira, Tauane da Costa Lima e Tainá dos Santos de Azevedo. Então, queria novamente 

parabenizá-las e dizer que vocês são nossas representantes sim, estão representando 

Farroupilha sim, são orgulho para nossa cidade e que possam trazer muitas alegrias para 

todos nós, para as nossas crianças que se espelham, para as nossas jovens, para as nossas 

adolescentes também que se espelham em vocês, nas escolas que estão cada vez mais 

gostando e praticando o futebol e vocês são referências para essas meninas que estão 

desenvolvendo essa prática nas escolas e vendo vocês jogarem. Então continue assim 

representando nossa cidade nosso clube com todo esse brio que vocês estão acostumadas 

a mostrar dentro e fora de campo. Parabéns. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado Vereador Felipe Maioli. A palavra está à 

disposição dos Senhores vereadores pelo tempo de até 3 minutos. Com a palavra o 

vereador Jorge Cenci. 

VER. JORGE CENCI: Senhor presidente, colegas Vereadores, quero saudar a todos 

que aqui nos prestigiam, também quem nos acompanham através da TV-Serra do Leandro 

Adamatti. Aqui quero saudar o Bonetto, presidente do SERC BRASIL, Cilonei e o 

Darlan, vereadores eleitos, também o Daniel, William, e o técnico, e a todos vocês que 
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representam a nossa cidade e levam o nome de Farroupilha para os cantos do estado e 

também para o nosso Brasil. Então parabéns pelo pela conquista né, Bonetto, eu sei que 

não é tão simples fazer futebol com poucos recursos, mas também eu acho que vocês 

direção, a comissão técnica, a equipe que compõem e dá suporte para que o futebol 

aconteça está de parabéns; eu sei que muitas vezes se tira do próprio bolso para que as 

coisas aconteçam. É méritos que essa singela homenagem traga mais força e que vocês 

possam conquistar muitos e muitos objetivos e títulos também. Obrigado presidente. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado Vereador Jorge Cencei. A palavra está à 

disposição dos Senhores vereadores. Com a palavra vereador Gilberto Amarante. 

VER. GILBERTO AMARANTE: Boa noite Presidente, boa noite vereadores e 

vereadoras, boa noite a toda comissão técnica do Brasil de Farroupilha que não mede 

esforços para buscar os recursos que são tão difíceis para as meninas ter aí, vamos dizer 

ai Bonetto, o mínimo de condições. A gente sabe que a CBF ou a comissão de futebol do 

Brasil investe muito pouco no futebol feminino, poucos são aquelas que têm contratos 

oficiais, poucos são aquelas que ganham dinheiro com o futebol; alimentam-se um sonho 

que é jogar futebol, como todos nós temos sonhos, as meninas com cada um com sua 

história. Eu tive o privilégio de conhecer algumas de vocês numa situação de voluntariado 

do qual vocês participaram muito e fizeram o seu voluntariado, também lá no Farrapos, 

das suas histórias que vivem longe de suas famílias muito tempo, somente para alimentar 

e para sonhar, e todos nós aqui desejamos que vocês tenham êxito em suas carreiras, 

naquilo que vocês buscam. Haja visto que no Rio Grande do Sul acho que o único time 

de futebol, não é Bonetto, que tem contrato e recebe recursos são grêmio e internacional, 

e as meninas aqui, de repente tendo a oportunidade, não tem os mesmos recursos para 

preparação física e tudo mais que esses times têm, mas estão aí competindo de igual para 

igual. Então, parabéns, mesmo nos momentos de derrota de vocês, que a gente entende 

ou deveríamos nós entender sempre que a diferença é muito grande, mas vocês alimentam 

a força, o querer, e leva nossa cidade aí Rio Grande afora, Brasil afora, com o nome de 

Farroupilha que é Brasil de Farroupilha. Então, parabéns a todos. Muito obrigado. 

PRES. DAVI DE ALMEIDA: Obrigado Vereador. A palavra está à disposição dos 

senhores vereadores. Se nenhum Vereador quiser mais fazer o uso da palavra. Nós 

colocamos em votação o requerimento nº 40/2024, os vereadores que estiverem de acordo 

permaneçam como estão. Aprovado por todos os senhores vereadores. Vou pedir que 

permaneçam aqui para nós registrarmos uma foto no final desta sessão, toda a comissão 

técnica, as atletas nessa noite. Passamos ao espaço de comunicação de liderança pelo 

tempo de 3 minutos para manifestação sobre ações da bancada ou bloco parlamentar. A 

palavra está à disposição do líder de bancada. Está encerrado o espaço de liderança. 

Passamos ao espaço e explicação pessoal aos vereadores pelo tempo de até 2 minutos. 

Está encerrado o espaço de explicação pessoal. Espaço do presidente, abre mão. Nada 

mais a ser tratado nesta noite, declaro encerrados os trabalhos da presente sessão. Uma 

boa noite a todos. 
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